

在位于贵阳市乌当区的云华新苑工地上，贵州建强宏伟建设工程有限公司项目经理李明站在施工蓝图前，手中的激光笔精准落处在一处梁柱节点：“误差必须控制在毫米级，每一根桩基，都是城市未来的脊梁。”汗水浸湿了他橙色的安全帽带，身后的工人们正操作智能吊装设备，将预制构件严丝合缝地嵌入主体结构。这是贵州建强宏伟的日常，更是贵州新型城镇化建设浪潮中的生动缩影。

与城市并肩生长，不负责任与期待。成立八年来，贵州建强宏伟以1.48亿元注册资本为基，以80余人的专业技术团队为刃，在贵州大地上浇筑出总产值近十亿元的丰硕成果。在八年的历程中，该公司不断以开拓创新的精神，在品牌、理念、产品等多个维度进行探索。

笃行八年，信念坚定。从传统房建到智慧基建，从民生工程到新能源布局，贵州建强宏伟用“精品赢得信赖、细节决定成败”的战略眼光和无限的创新精神，诠释着建筑企业的硬核担当。



与业主携手共享共建美好家园。



打造高品质居住环境，实现“住有宜居”的愿景。

善作善成

扛实责任担当

在乌当区智汇云锦孵化基地B6栋，由贵州建强宏伟装修改造的乌当区政务中心人来人往，前来办事的群众对大厅环境连连称赞。

“大厅总建筑面积约8473平方米，我们在装修改造过程中对大厅进行科学合理划分功能区域，分为综合审批区、公共服务区、办税服务区、线上服务体验区、文化休闲区、办公区等功能区，共设有130个服务窗口，后台审批科室65间。新进驻部门36家，企业10家，目前已达到全入驻，实现‘一门、一窗、一网’办理，企业、群众办事只进‘一扇门’，办全区事。”贵州建强宏伟总经理李卫军介绍，新大厅打造“三中心十区块”布局构建，“三中心”即为市民服务中心、企业服务中心和政务服务中心；“十区块”即为线上服务体验、文化休闲、银行服务、“五险一金”、“注册、办税、不动产登记”、公安服务、企业

服务、综合审批、公共服务、管理服务等功能区。相较于原政务大厅，新政务大厅增设了出入境大厅、公积金管理中心、社保中心和医保中心；建立了24小时不打烊自助服务区，能有效满足办事企业、群众特定时段的办事需求，成立了“流动图书馆”，满足社会公众日益提高的阅读需求，丰富干部职工学习知识的需要，提升阅读体验，开阔阅读视野。

“我们还新增了母婴室、市民饮水休息室、电子书柜、充电宝等服务功能和设备，温馨整洁的环境、齐全的功能和设施，体现了政务服务的人性化、便民化，也受到了办事群众的好评。”李卫军说。

“环境敞亮，办事舒心。”市民王女士手持刚办好的营业执照。大厅装修现代简约、办事环境一流高效，迅速成为群众口中津津乐道的“办事新地标”。

在乌当区东风镇，由贵州建强宏伟承接的贵阳市乌当区东风风情特色小镇（镇村街巷整治）建设项目同样受到群众一致好评。

2016年，贵阳马拉松在乌当区开跑，比赛吸引了25个国家和地区的25万余名专业选手、体育爱好者参与。为给参赛选手留下多彩风情的城市印象，乌当区于2016年4月启动东风风情特色小镇（镇村街巷整治）建设项目，由贵州建强宏伟负责三期项目。

“当年4月接到任务，7月比赛前就要交付一期项目，涉及沿街346户房屋的外立面改造，时间非常紧张。”李卫军回忆道。墙面增设立柱、外墙铺设青砖、搭建斜顶屋檐、统一商铺门头，在历经3个月的改造后，一条古色古香的街道呈现在前来参赛的马拉松选手眼前，为城市形象增色不少。

“这个风格的门头我们现在都还在用，质量很好颜值又高。”在东风镇经营了10年五金店铺的周强说。

施工质量收获各方好评，是贵州建强宏伟始终保持奋进之姿，凝聚发展之力的生动写照。近年来，该公同以重大项目建设为抓手，深度融入地方发展大局，涵盖城中村改造、城市更新、新能源、教育医疗等关键领域。

营业收入、利润总额均实现同比增长，市场开发成果在规模方面创造历史新高，订单结构更为均衡，实现了质的有效提升和量的合理增长……一份份令人欣喜的成绩单，展示了贵州建强宏伟高质量发展成色。

←坚持“以人为本、品质为先”，每一个角落都弥漫着温馨与舒适。



量质齐升

夯实产业发展根基

夯实建筑品质，为大数据企业提供全生命周期的优质载体。”

智客小镇占地面积6000余平方米，以“一核两翼三片区”为功能布局，涵盖大数据研发中心、创新孵化基地、人才公寓及生态休闲区等核心板块。

贵州建强宏伟在设计阶段即与政府、产业专家深度协作，将“产城人文”融合理念贯穿始终：

园区道路网络与贵阳主干道无缝衔接，5G网络、物联网设备预埋率达100%，能满足未来10年数字化升级需求；建筑群采用分布式能源系统和海绵城市设计，年均可降低碳排放15%；同步配套人才服务、会议会展等设施，打造“15分钟工作生活圈”。

“我们不仅建设物理空间，更构建数字生态。”该项目总工程师张伟说：“每一个细节都为大数据的‘算力’与‘活力’提供支撑。”

在乌当区的另一数字经济物理载体和创新平台——贵州智源大数据创新创业基地项目，贵州建强宏伟同样以精湛技艺和科学管理，交出了一份质量过硬、规划领先的答卷。

项目团队将质量管控细化至每一道工序。主体结构施工中，运用高精度测量仪器和自动化控制技术，确保关键部位的钢

结构安装精度控制在毫米级，为未来精密设备入驻提供了完美空间保障。混凝土浇筑严格执行配比与养护规范，采用智能温控养护系统，有效杜绝裂缝产生，基础稳固如磐。

在项目前期，贵州建强宏伟便深度参与规划对接，与设计单位、产业专家紧密协作。最终方案充分考量了大数据企业研发、办公、孵化、展示、轻生产等多维需求，科学划分功能区域，确保空间布局高效、流线清晰、环境宜人。

“能够参与建设中国数谷·智客小镇和贵州智源大数据创新创业基地，我们深感荣幸。这不仅是对我们综合实力的认可，更是沉甸甸的责任。我们始终将质量与科学规划视为生命线，力求将基地打造成为经得起时间和产业检验的精品工程。看着项目拔地而起，成为乌当区大数据产业的新地标，我们建设者倍感自豪。期待基地早日吸引八方英才，孵化创新硕果，为贵州数字经济发展注入澎湃动能。”郭玉荣说。

乌当经开区相关负责人评价：“贵州建强宏伟以责任担当打造精品工程，其科学施工管理和技术创新应用为建设国家大数据综合试验区注入强劲动能。”

坚守匠心

奏响强企惠民强音

及智慧安防系统，实现“颜值”与“功能”双提升。

“我们设立了多项质量管控节点，从建材进场到竣工验收全程可追溯，确保每户住宅经得起时间检验。”李卫军说，居民对房屋质量、小区环境的满意率高达98%。

北衙尚城C区的高质量落成，既是企业实力的彰显，更是惠民政策的生动实践。贵州建强宏伟深度融入乌当区城市更新，配合政府落实“原址回迁、让利于民”政策，创新采用“拆改结合”模式，在保留社区原有文化记忆的同时，彻底解决老旧小区管网老化、配套设施不足等民生痛点。

在乌当区观溪路街道千禧苑小区，阳光透过绿植间隙照耀着开心玩耍的孩子们，老人们三五成群围坐一起聊天，平整的道路两侧有序停放着机动车，分类垃圾桶规整齐全。对于小区改造的成果，小区居民连连称赞。

千禧苑小区原有建筑老化严重，路面破损、管网堵塞、停车混乱等问题长期困扰居民。2021年，贵州建强宏伟承建乌当区老旧小区（观溪片区）老旧小区改造项目施工C标段项目，对小区进行地面硬化，科学规划地下管网，人行道进行整体升级改造，合理规划停车区域，优化院落环境等，切实改善了居民的生活环境。

作为项目建设方，贵州建强宏伟秉承“以人为本、品质为先”的理念，联合观溪街道办、社区居委会成立专项工作组，通过入户走访、居民议事会等方式，累计

收集意见200余条，量身定制“基础改造+功能提升”的实施方案。

“以前小区环境脏乱，现在像搬进了新家。”家住该小区6号楼的王阿姨说。据统计，改造后小区物业费收缴率从不足40%提升至95%，居民满意度调查达98%。多位业主自发为项目部送上锦旗。观溪街道办相关负责人说：“贵州建强宏伟以专业实力和责任心，交出了一份满意的民生答卷。”

岁月不居，天道酬勤。在探索前进的征程中，贵州建强宏伟各项经济技术指标实现历史性飞越，基础管理水平大幅提升，工程质量创优实现历史性突破，企业市场占有不断扩大，社会知名度不断提升。“企业评级AAA级信用企业”“AAA级重合同守信用企业”“AAA级诚信经营示范单位”等国家、省部级荣誉纷至沓来，企业发展呈现出一派勃勃生机。

“我们庆幸于与这片土地共成长，这些年，公司从无到有，从有到强，始终与国家战略共振、与城市发展共融。”贵州建强宏伟创始人寇建平表示，面向未来，公司将积极投身于加快区域经济发展和完善区域投资环境的建设，以科学管理为手段，以安全责任为核心，以优质服务、不断进取为两翼，积极探索新领域，打造决策科学化、施工专业化、管理现代化、效益最大化的现代企业，认真将每一个项目做成建强宏伟的好品质，好口碑，好品牌。树立良好的社会形象，赢取更多的市场，创造更大的社会价值。